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ППЦ Нова Топола, 28.08.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 28.08.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини утицај антициклона са југа уз таласање долине са 
сјеверозапада. У приземљу поље притиска благо изнад нормале под утицајем 
антициклона са сјевероистока. Током дана топло и претежно сунчано. Поподне развој 
облака у брдско-планинским предјелима од југозапада ка истоку који ће се ширити ка 
југу и условити повремену кишу и локалне пљускове са грмљавином. Због нестабилне 
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање приправности 
дана 28.08.2024. године у временском периоду 14 - 21 часа. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у временском периоду 15.31 - 16.49 часова. 

3. Радарско праћење: Иза 14 часова радарским и сателитским системима пратимо  
пар умјерених пљускова нешто сјеверније од територије Требиња. Смијер 
премјештања облачности је сјевероисточни. Убрзо поменута облачност слаби, а 
пажњу пребацујемо на вишећелијски развој сјеверно од Градишке. Овај процес 
постепено напредује према Коз. Дубици и јача, те вршимо превентивно 
засијавање атмосфере у том подручју из приземних генератора. Све вријеме 
праћена облачност већином остаје у Хрватској, тако да није било потребе за 
кориштењем противградних ракета. Истовремено пратимо јак грмљавински облак 
који из Србије напредује према Братунцу, али приласкиом Дрини долази до 
његове дисипације. Око 20 часова пратимо јачи развој изнад Милића, који брзо 
напушта брањено подручју, те није постојала могућност за његовим засијавањем. 
У наредних сат времена облачност слаби и ситуација се стабилизује. 

4. Дејство: У времену 15.30 - 16.00 часова у западном дијелу територије, атмосфера 
је превентивно засијавана сребро-јодидом из приземних генератора. 

5. Закључак: Током дана је испраћено неколико грмљавинских процеса умјереног 
интензитета, претежно изван брањеног подручја. Потребе за кориштењем 
противградних ракета није било, а на терену су осмотрени само слаба киша или 
краткотрајни пљусак. 
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